

加快重点项目建设,改善民生环境

相公庄街道凝心聚力让群众有更多的获得感幸福感安全感

记者 支倩倩

探索机关党建新模式 让党旗飘扬在防疫一线

今年以来,相公庄街道全面加强基层党组织建设,做好相五、河庄两个软弱涣散村的党组织整顿转化工作,扎实推进党支部规范化提升行动,做好支部评星定级和党员量化积分管理,激活党员先锋作用。探索推行机关党建积分制新模式,打造机关党建品牌。

在疫情防控工作中切实发挥党建统领作用,实施领导干部包管理区、机关干部包村、村干部(网格员)包户的三级帮包责任制,形成完整的疫情防控工作体系,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

认真开展常态化核酸检测,设置25个核酸检测采样点,由16名领导干部和9名中层干部担任采样点负责人,每个采样点平均配备20名志愿者做好现场服务,确保服务保障到位。现场采样中,各村主动做好“一老一小”及特殊人群关心关爱,缩短排队时间。在前期完善人员底册基础上,各村精准快速识别行动不便、卧床不起等人员,成立“流动采样小分队”,实行上门检测,做到服务精准。

始终坚持“项目为王” 举全办之力促项目落地

聚焦擦亮工业强区的创新名片,始终坚持“项目为王”的意识,实施“重点项目攻坚年”行动,举全办之力促项目落地达效,成为

“七郎院村分红57.21万元、十九郎村分红47.2万元、大康村分红47.05万元……”在刚过去的上半年,章丘区相公庄街道以科学的决策、有力的举措,加快重点项目建设,改善民生环境,让老百姓有更多获得感幸福感。今年以来,相公庄街道统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,为建设现代化济东强区贡献力量。



鸣羊山生态园的80万斤苹果熟了!

引领经济高质量发展的强力支撑。服务推进绿屏消防、欣农蛋鸡等总投资1.45亿元的25个在库技改项目建设,积极做好总投资1.2亿元的鑫仁和二期项目、总投资1.3亿元梭庄磨山破损山体综合治理项目。充分发挥以商招商、产业链招商等作用,筹划储备一批旗舰型、税源型项目。对接德邦物流,6月份引进税收120万元。加快济粮集团三合一工业园对

接,项目总规划占地300亩,总投资9.1亿元,包括济南第三粮库整体迁建项目、济南民天工业园项目、省级区域性粮食安全应急保障基地项目,目前项目已经进入实质性运作。

聚力落实营商环境改革攻坚行动,对省市区各级出台的助企纾困政策进行大力宣传,通过区、各局机关、街道领导包联等形式,对49家“四上”企业及43家高成长

型小微企业进行了走访调研送政策活动。通过走访调研了解各企业生产经营情况,将助企纾困政策送到企业手中,为企业讲政策解难题,持续优化营商环境。

创新路径深化“三变” 实现分红641.6万元

聚焦擦亮乡村振兴齐鲁样板的创新名片,推进“三变”改革走

深走实,夯实乡村振兴产业根基。目前街道已累计实现分红641.6万元,其中村集体增收232.4万元,群众分红409.2万元,惠及群众11639人。今年4月,相公庄街道被评为山东省第三批乡村振兴“十百千”示范创建镇街。

如今长白山中草药产业园完成一期1500亩金银花种植示范区建设,配套建设1万立方蓄水池一处,投资60万元建设初加工车间1200平米,配套日处理鲜花2吨的烘干设备一套。欣农蛋鸡养殖基地第三栋养殖车间投资500万元已竣工投产,研学项目已启动,取得初步成效。积极推进李家金蝉农业园养殖项目,目前投资70万元种植竹柳和辣椒兼作模式65亩。

落实民生改善改革攻坚行动,完善基础设施建设,投资448万元对李家、小康、房庄、靖家、道流等5村进行污水、自来水管网施工并配套弱电入地管网系统,村内自来水老化升级、污水乱排、弱电入地等问题得到有效解决;投资210万元实施下河崖街道路提升项目,配套污水管网、弱电管网、雨水管网等三网设置完善,彻底解决道路通行及路域环境问题。

“今后我们坚持党建引领,把保障民生、提高居民幸福指数作为中心工作,认真倾听百姓呼声,切实回应百姓期待,真心为群众办实事、办好事,因地制宜立足特色,科学制定规划。依托街道特色优势资源,加大支持力度,推进农村一、二、三产业融合发展,让老百姓拥有更多的获得感、幸福感。”相公庄街道相关负责人表示。

一站式控糖,实现治疗管理一体化

章丘区人民医院血糖精准化管理模式取得成效

记者 支倩倩

通讯员 秦慧聪 文莎莎

近日,市民马大爷因甲状腺瘤来到章丘区人民医院两腺外科,计划3天后手术,入院后,主管医生询问病史发现马大爷有糖尿病史4—5年,且一直未进行系统化治疗。立即通知护士测指尖血糖18.6mmol/L,血糖升高会增加手术风险,需要先行血糖控制,手术延迟。全院血糖管理小组通过智云血糖管理系统发现了马大爷的高血糖立即前往两腺外科,与患者沟通即给予胰岛素泵治疗,第二天根据血糖调整泵量,根据肝肾功、尿常规联合口服降糖药,第3天血糖6.8mmol/L,马大爷如期手术。

“不仅很快给我们安排了手术,而且手术前后饮食等注意事项,大夫也交代得非常明白,使我们学到了很多降糖注意事项,住了一次院,还把血糖也控制好了,真是一举两得。”在两腺外科病房,马大爷家属说到。像马大爷这样因为血糖偏高无法正常手术或者接受正常治疗的患者不在少数,各科室中有很多的住院患者存在高血糖。这部分患者合并其他病情,传统会诊模式下无法及时治疗,血糖管理面临很大挑战。

“我科主动式血糖精准化管理模式已经取得了一定成效,不仅为患者争取了手术时间,更降低了患者术后伤口感染率,受到外科科室及患者一致好评。”章丘区人民医院以内分泌科为主导的全院血糖管理已开展一周年,内分泌科主任韩峰对未来的全院精准化血糖管理信心满满。

糖尿病手术患者的并发症发生率是血糖正常患者的四倍,住院高血糖普遍存在且危害严重,可导致全身多系统、多器官受损。

近年来,章丘区人民医院副院长王利带领内分泌科骨干,到拥有先进糖尿病管理经验的医院学习观摩,结合临床实际工作反复斟酌,不断改善,构建了高效有力的全院血糖管理体系。小组牢固树立四个理念:病人不动,我们动(减轻管理科室医生、护士工作负担);住一个科,治两个病(费用降低);把手术医生彻底还给患者(精心钻研专科手术);安全降糖、缩短住院日、减少感染、减少费用、提高综合诊疗效果。在全院血糖管理模式下,专科护士虽然增加了血糖监测工作,但胰岛素泵注射更加简便,患者血糖更好调节,低血糖风险降低,患者及家属更

满意。外科医生也终于不用再劳神高血糖患者的困扰,放心手术,安心治疗。

如今,一进神经外科病区,便听到医生和患者家属的问候,这种由医患关系转变而来的朋友关系,让内分泌科副主任姜彩霞的累一下变成了心里的甜。一天下来,除了完成正常科室查房、会诊、治疗工作外,姜彩霞和她的队友们还要满院去管理有需求的科室,几万步的行走,让管理科室的医师给血糖管理团队一个绰号——“行走的姜胡”。

“患者在哪个科室哪个病区,我们的血糖管理就送到哪里。”韩峰表示,他们的目标就是通过建立智慧化、规范化、标准化的全院血糖管理模式,确保每一位患者得到及时、精准、规范的管理与治疗,而这一目标正在他们日复一日的辛勤工作中变为现实。



姜彩霞和她的队友们去走访有需求的科室,确保每一位患者得到及时、精准、规范的管理与治疗。



服务项目主要包括心脏彩超、心电图等一系列检查。

双山医院开展 老年健康宣传周活动

记者 支倩倩

为宣传普及老年健康政策和科学知识,切实提高老年人健康素养和健康水平,近日,双山街道办事处社区卫生服务中心(以下简称“双山医院”)以“改善老年营养 促进老年健康”为主题组织开展2022年老年健康宣传周活动。

据悉,本次健康服务项目主要包括家庭医生签约服务、健康状况评估、生活方式指导、测血压、查血、查尿、心脏彩超、心电图等一系列检查。同时,双山医院将定期走访慰问贫困、高龄、独居、空巢、失能及计划生育特殊家庭等老年人,为他们健康指导、解难事、办实事,

帮助他们解决基本生活、医疗保障等方面存在的困难和问题。

双山医院相关负责人表示,通过此次老年健康宣传周系列活动,不仅为广大群众提供了健康帮助,也进一步提高了老年人健康素养和健康水平。我们将始终秉持让老人“老有所养、老有所依、老有所安”的理念,不断总结经验,加大为民服务力度,让老年人拥有一个幸福、健康的晚年生活。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉